
 

  УКРАЇНА 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови обласної державної адміністрації 

 

23.08.2016 № 517 
 
Про стан фінансово-бюджетної  
дисципліни в Запорізькій області  
 
 У І півріччі 2016 року Державною фінансовою інспекцією в Запорізькій 
області проведено 39 контрольних заходів, у ході яких встановлено 
порушень фінансово-бюджетної дисципліни, що призвели до втрат 
фінансових та матеріальних ресурсів, на 32 об’єктах контролю на загальну 
суму 374,2 млн. грн.  Сума виявлених порушень при використанні 
бюджетних коштів склала 20,2 млн. грн, у тому числі коштів місцевих 
бюджетів  –    9,8 млн. грн. 
 Вжитими Державною фінансовою інспекцією в Запорізькій області за 
результатами ревізій заходами забезпечено усунення виявлених порушень на 
суму 15,8 млн. грн., в тому числі у використанні бюджетних коштів -  на 
суму 14,9 млн. грн., з них  коштів місцевих бюджетів -  на суму 10,2 млн. грн. 

За переданими Державною фінансовою інспекцією в Запорізькій 
області органам Державної фіскальної служби матеріалами ревізії управління 
з питань земельних відносин Запорізької міської ради в дохід місцевих 
бюджетів додатково надійшло платежів на суму 1,72 млн. грн. 

Однак, незважаючи на видання розпоряджень голови 
облдержадміністрації від 18.08.2015 № 302 „Про стан фінансово-бюджетної 
дисципліни в Запорізькій області за I півріччя 2015 року” та від 21.03.2016 
№ 114 „Про стан фінансово-бюджетної дисципліни в Запорізькій області”, на 
цей час окремими керівниками установ, організацій та підприємств не 
забезпечено в повній мірі рівень усунення порушень фінансово-бюджетної 
дисципліни. 

Зокрема, не забезпечено відшкодування установлених у 2014 році 
порушень комунальним підприємством „Управління капітального 
будівництва” м. Запоріжжя (колишній начальник Харламов В.С.) на суму 
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2437,32 тис. грн. в частині зайвої оплати за завищеними обсягами 
ремонтно-будівельних та інших робіт. 

Незважаючи на звільнення директора Департаменту комунальної 
власності та приватизації Запорізької міської ради Стецюка С.В. та 
проведення певної роботи  за результатами ревізії, проведеної в 2015 році, не 
забезпечено перерахування до бюджету міста Запоріжжя орендарями коштів 
за надане в оренду майно  на загальну суму    1001,39 тис. грн. 

Незважаючи на зміну голови ліквідаційної комісії, яким з 26.02.2016 
призначено заступника директора Департаменту житлово-комунального 
господарства Запорізької міської ради Хоцького В.І., відсутнє належне 
реагування з його боку на наявну невідшкодовану з 2013 року управлінням 
комунального господарства та дорожнього будівництва Запорізької міської 
ради суму бюджетних коштів, зайво сплачених підрядним організаціям за 
надані послуги по благоустрою міста за рахунок бюджетних коштів у сумі 
944,58 тис. грн. 

У зв’язку з непред’явленням позову до колишнього керівника щодо 
відшкодування встановлених у 2014 році порушень з оплати праці 
працівників комунального підприємства „Центр управління інформаційними 
технологіями” (колишній директор Воронін В.П.) не усунуто порушень на 
загальну суму 162,01 тис. грн. 

Не відшкодовано втрати від надання платних медичних послуг з 
проведення медичних оглядів на безоплатній основі без укладання 
відповідних договорів комунальною установою „Дніпрорудненська міська 
лікарня Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької 
області” (головний лікар Абросімов Ю.Ю.) на суму 210,77 тис. грн. 

Комунальною установою „Міська клінічна лікарня екстреної та 
швидкої медичної допомоги міста Запоріжжя” (головний лікар 
Завгородній С.М.) не відшкодовано коштів за зайво списані паливно-
мастильні матеріали, за фактично не спожиту електроенергію та не 
забезпечено надходження від орендаря належного розміру орендної плати на 
загальну суму 79,14 тис. грн.  

Не відшкодовано комунальним підприємством „Преса” (колишній 
директор Шевцова О.І.) незаконно сплачених коштів за послуги з 
тимчасового володіння та користування автомобілем, за паливно-мастильні 
матеріали на суму 97,74 тис. грн.  

Крім того, не забезпечено усунення порушень наведеними нижче 
підприємствами, установами та організаціями. 

Комунальним підприємством „Водоканал” (генеральний директор 
Нікіфоров О.В.) не усунуто порушення щодо недоотримання доходів від 
наданих послуг з водовідведення на суму 384,93 тис. грн, а також щодо 
зайвої сплати за послуги із забезпечення нарахування, обліку та 
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систематизації комунальних платежів населення, придбання яких 
документально не підтверджено, на загальну суму 891,02 тис. грн. 

Концерном „Міські теплові мережі” (колишній генеральний директор 
Фомич С.В.) не відшкодовано порушення щодо неперерахування до 
загального фонду бюджету міста Запоріжжя коштів від надання в оренду 
комунального майна в сумі 804,04 тис. грн та зайвої оплати послуг з права 
користування програмним комплексом „Розрахунок комунальних платежів  
м. Запоріжжя, 2013”, придбання яких не підтверджено їх надавачем                 
-     МКП „Основаніє”, на суму 343,31 тис. грн. 

Не зважаючи на проведення певної роботи, комунальним закладом 
„Вільнянська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат” Запорізької 
обласної ради (колишній директор  Вербова І.В.) не усунуто порушень у 
частині зайвих коштів на оплату праці з нарахуваннями, виявлених у 
2015 році, та не відшкодовано недостачі матеріальних цінностей на загальну 
суму 456,92 тис. грн. 

Виконавчим комітетом Мелітопольської міської ради (міський голова 
Мінько С.А.), не зважаючи на незначне відшкодування у червні цього року  
порушень у сумі 8,49 тис. грн, проводиться недостатня робота в частині 
стягнення з комунального підприємства „Проектно-виробниче архітектурно-
планувальне бюро” плати за надання місця для розташування об'єктів 
зовнішньої реклами в сумі 214,9 тис. грн., надходжень до бюджету коштів 
пайової участі на суму 25,94 тис. грн., відшкодування завищеної вартості 
ремонтно-будівельних, інших робіт та придбаних матеріальних цінностей з 
порушенням встановленого порядку на суму 30,0 тис. грн. 

Комунальним підприємством „Агро-Токмак” Токмацької міської ради 
(член ліквідаційної комісії Дудка Н.В.), не зважаючи на відмову 
Дніпропетровським апеляційним адміністративним судом у скасуванні вимог 
Державної фінансової інспекції в Запорізькій області (тобто законність вимог 
останньої підтверджено в судових органах), не забезпечено надходження до 
спеціального фонду бюджету міста Токмак коштів від продажу комунального 
майна – об’єкта незавершеного будівництва мережі водогону Василівка-
Токмак, які  використані на придбання будівельних матеріалів для власних 
потреб підприємства, у сумі 2334,78 тис. грн.  

Комунальним підприємством „Приморське житлово-експлуатаційне 
об’єднання” Приморської міської ради Приморського району Запорізької 
області (колишній директор    Прокоп’єва В.В) не забезпечено вжиття 
належних заходів щодо усунення порушень підприємством на суму 
576,51 тис. грн., а саме: витрачених на утримання понадштатних одиниць на 
суму 379,85 тис. грн. та за завищеними обсягами виконаних ремонтно-
будівельних робіт на суму 56,95 тис. грн. 
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Окремої уваги заслуговує неналежне реагування з боку 
керівників Запорізького багатопрофільного ліцею № 99 Запорізької міської 
ради Запорізької області та управління з питань попередження надзвичайних 
ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради на 
неодноразові листи, надіслані на їх адресу про вжиття заходів щодо 
відшкодування виявлених порушень.  

Зокрема, про результати ревізії Запорізького багатопрофільного ліцею 
№ 99 Запорізької міської ради Запорізької області (директор 
Солдатенко О.В.), яким не відшкодовано порушень з оплати праці 
працівників на суму 2380,24 тис. грн., проінформовано Запорізького міського 
голову з пропозицією зобов’язати вжити вичерпних заходів щодо повного 
усунення виявлених порушень та вирішити питання про позбавлення ліцею 
статусу юридичної особи. 

За результатами ревізії в управлінні з питань попередження 
надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської 
ради (начальник Закальський В.О.) не відшкодовано збитки місцевому 
матеріальному резерву, створеному за рахунок коштів міського бюджету, на 
загальну суму 763,8 тис. грн. Крім цього, встановлено сумнівну операцію по 
закупівлі автомобіля спеціальної призначеності  на суму 6,5 млн. грн., яка без 
наявності законних підстав збільшена додатковими угодами до                   
8,09 млн. грн., з яких оплачено 6,5 млн. грн. У ході ревізії встановлено, що 
зазначений автомобіль знаходиться у м. Зугрес Донецької області, яка з 
квітня 2014 року є територією, що не контролюється українською владою, 
тобто грошові кошти перераховано на непідконтрольну територію. 
Претензійно-позовна робота з повернення попередньої оплати з боку 
управління не проводилася.  

Запорізькою місцевою прокуратурою № 2 за результатами розгляду 
матеріалів ревізії вручено письмове повідомлення про підозру начальнику 
вищезазначеного управління Закальському В.О. 

Враховуючи, що Запорізьким окружним адміністративним судом у 
скасуванні вимог Державної фінансової інспекції в Запорізькій області 
відмовлено, посилання Запорізької міської ради на неможливість вирішити 
питання щодо відповідності займаній посаді начальника вищезазначеного 
управління Закальського В.О. до закінчення по кримінальному провадженню, 
відкритому у відношенні до нього, та відсутність заходів щодо 
відшкодування порушень свідчить про неналежне реагування на вимоги 
Державної фінансової інспекції в Запорізькій області. 

 

Керуючись ст.16 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, 
п. 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 148-р 
„Питання зміцнення фінансово-бюджетної системи", п. 2 постанови Кабінету 



 5 

Міністрів України від 29.11.2006 № 1673 „Про стан фінансово-бюджетної 
дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за 
використанням державного майна і фінансових ресурсів”, з метою 
забезпечення належного стану фінансово-бюджетної дисципліни на території 
регіону, посилення контролю за використанням державного та комунального 
майна і фінансових ресурсів: 

 

1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, головам 
районних державних адміністрацій: 

1) за результатами аналізу стану фінансово-бюджетної дисципліни в 
підпорядкованих установах та організаціях за матеріалами контрольних 
заходів, які були проведені Державною фінансовою інспекцією в Запорізькій 
області та по яких не забезпечено усунення встановлених фінансових 
порушень, вжити вичерпних заходів щодо повного усунення порушень 
фінансово-бюджетної дисципліни та інших недоліків, притягнути до 
відповідальності осіб, винних у їх допущенні; 

2) розглянути питання про відповідність займаній посаді керівників 
підпорядкованих підприємств, установ та організацій у разі не дотримання 
ними фінансового та бюджетного законодавства, а також не забезпечення 
виконання в установлені терміни законних вимог Державної фінансової 
інспекції в Запорізькій області; 

3) забезпечити належний контроль за законним і цільовим 
використанням бюджетних коштів та збереженням і належним 
використанням комунального майна; 

4) надати інформацію про виконання цього розпорядження 
Департаменту фінансів Запорізької обласної державної адміністрації та 
Державній фінансовій інспекції в Запорізькій області до  01 листопада 2016 
року. 

2. Рекомендувати міським головам міст обласного значення здійснити 
заходи, передбачені в п. 1 цього розпорядження.  

 

3. Рекомендувати Запорізькому міському голові Буряку В.В. взяти під 
особистий контроль вжиття заходів керівництвом комунального 
підприємства „Центр управління інформаційними технологіями”, 
комунального підприємства „Управління капітального будівництва”, 
комунального підприємства „Преса”, комунальної установи „Міська клінічна 
лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги міста Запоріжжя”, 
Департаменту комунальної власності та приватизації Запорізької міської 
ради, Департаменту житлово-комунального господарства Запорізької міської 
ради (правонаступник управління комунального господарства та дорожнього 
будівництва Запорізької міської ради), концерну „Міські теплові мережі”,  
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комунального підприємства „Водоканал”, управління з питань 
попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
Запорізької міської ради, Запорізького багатопрофільного ліцею № 99 
Запорізької міської ради Запорізької області щодо повного усунення 
виявлених порушень. 

 

4. Рекомендувати Мелітопольському міському голові Міньку С.А. 
тримати на особистому контролі вжиття заходів щодо усунення 
встановлених порушень виконавчим комітетом Мелітопольської міської 
ради. 

5. Рекомендувати Токмацькому міському голові Котелевському І.В. 
тримати на особистому контролі вжиття заходів щодо усунення 
встановлених порушень комунальним підприємством „Агро-Токмак” 
Токмацької міської ради. 

 

6. Рекомендувати Дніпрорудненському міському голові 
Коробову Ю.М. тримати на особистому контролі стан усунення порушень 
комунальною установою „Дніпрорудненська міська лікарня 
Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області”. 

 

7.    Рекомендувати Приморському міському голові Божковій О.А. 
тримати на особистому контролі стан усунення порушень комунальним 
підприємством „Приморське житлово-експлуатаційне об’єднання” 
Приморської міської ради Приморського району Запорізької області. 

 

8. Начальнику Департаменту освіти і науки Запорізької обласної 
державної адміністрації Озеровій Т.Я. тримати під особистим контролем стан 
усунення порушень комунальним закладом „Вільнянська спеціальна 
загальноосвітня школа-інтернат” Запорізької обласної ради. 

 

9. Департаменту фінансів Запорізької обласної державної адміністрації 
забезпечити підготовку  узагальненої інформації про стан виконання цього 
розпорядження до 10.11.2016. 

 

10. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 
заступника голови облдержадміністрації Давтяна Д.О. 

 
 
 
 
Голова обласної 
державної адміністрації                                                              К.І. Бриль 


